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;op
.ac oct 300 1e5 1e9
;noise V(out) V3 oct 100 1.e5 1e8

.param H=Ehf/376.7 ; Scheitelwert des Magnetfelds i n Tesla

.param R=.40 ; loop Radius in m

.param A=pi *R* R ; loop Fläche in m*m

.param Ehf=1.  ; Scheitelwert des elektrischen Feld es in V/m

.param Rloop=.1 ; geschätzter ohmscher Widerstand d es loops in Ohm

.param Lloop=1.266e-06*R *(log(16*R/W)-2.)  ; loop Induktivität in Henry

.param Uf=1.26e-6*A *H*2*pi ; iinduzierte Scheitels pannun in V/Hz an loop Enden

.param LOOPLENGTH=pi*R ;  loop Länge in m
.param Rsloop=.1 ; geschätzetr Loop Strahlungswider stand in Ohm

.param W=.01; Durchmesser von Rohr in m

.include bf199.mod

.param Cs=10p ; geschätzte Schaltkapazität

.param Cloop=1.77e-11 * R/(log(16*R/W)-2.) ; loop K apazität in Farad
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Fields and Voltages:
Operations:

Draht loop

 ---  F:\SPICE\LTSPICE\MAGLOOP\WIRE\wireloop2_trafo _cb.asc  --- 


